

Город еще только просыпался, но уже чувствовалось, что утренняя тишина, нарушаемая пока лишь шумом поливочной машины, вот-вот взорвется чем-то особенным...

Уже стало традицией, что в первый день лета славутчане празднуют день своего города. О предстоящем празднике знали все. Поэтому с утра жители Славутича и многочисленные гости направились к центру города. А там уже духовой оркестр встречал задорной музыкой. Детишек очаровали маленькие пони, запряженные в небольшие повозки. Веселый кучер удобно усаживал малышей, и веселая звонкоголосая компания отправлялась в путешествие по своему городу. А площадка возле детского магазина «Айнур» стала своеобразным центром веселья для детей. Здесь смешной скоморох со своей помощницей устраивали и с детьми и с их родителями игры и забавы, а победителей конкурсов ждали призы.

Вскоре проспект Дружбы народов заполнили толпы карнавального шествия из славутчан и гостей, прибывших из разных концов мира. Международную делегацию возглавлял американский космонавт Н. Армстронг, побывавший на Луне в составе экипажа «Аполлона-11».

В киноконцертном комплексе детские коллективы художественной самодеятельности из Турции, Польши, Германии, Югославии, Москвы, города Лермонтова — дали концерт для славутчан под девизом «Дети планеты — детям Чернобыля». Концерт открыл коллектив балетного танца г. Славутича под руководством Алек-

СЛАВУТИЧ: БИОГРАФИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

О ПРАЗДНИКЕ ЗНАЛИ ВСЕ

сандра и Светланы Иллюменовых.

В отличие от прошлых лет, устроителям не пришлось с помощью различных ухищрений выманывать людей из квартир, отрывать от экранов телевизоров. Зачастую ведь бывало так, что в местах проведения праздника расставлялись торговые ряды, выбрасывались дефициты и люди вместо отдыха вынуждены были

женно и тепло встречали зрители концертные номера лауреатов республиканских и всесоюзных конкурсов Владимира Моисеенко и Владимира Данильца. Тем более, что Владимира Моисеенко многие знали еще по его многочисленным выступлениям в 30-километровой зоне перед участниками ликвидации последствий аварии.

Да, глядя на праздник

и некоторые бывшие жители Славутича, сбежавшие в первый год от трудностей становления, а теперь приехавшие на праздник в качестве гостей.

Владимир САВРАН,
соб. корр. «Вестника
Чернобыля».
Фото автора.

О Славутиче за последнее время сказано столько ужасного и даже трагичного, что кому-то может показаться, что в этом городе люди не живут, а лишь как-то существуют...

стоять в очередях, а потом с набитыми авоськами отправляться домой. Вот и весь праздник. В этот раз людям предоставлена возможность отдохнуть. Я не знаю: это мудрое решение организаторов или здесь сказался общий дефицит товаров, но нет худа без добра.

Когда над городом опускались сумерки, площадь возле ФОКа в Киевском квартале не вмещала всех желающих принять участие в праздничной дискотеке на открытом воздухе. Праздничный фейерверк осветил радостные лица славутчан и гостей города...

Кроме славутичских самодеятельных артистов, в концерте приняли участие многие мастера искусств Украины. Востор-

Для города, нельзя было не вспомнить о тех посто- янных ахах и охах, которые раздаются у нас сейчас с телеэкрана о крушении идеалов и жизненных устоев. Вот делают люди доброе дело — и чувство социальной бодрости их не покидает! Наверное в этом убедились

